



Департамент мировых судей напоминает!!!

В соответствии с требованиями **ст. 32.2 КоАП РФ** «Исполнение постановления о наложении административного штрафа», административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Таким образом, правонарушители, которые не уложились в установленный законом сроки по уплате административного штрафа, подлежат привлечению к административной ответственности по ч. 1 **ст. 20.25 КоАП РФ**, санкция которой предусматривает наказание в виде наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Привлечение к ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ не снимает с правонарушителя обязанности по уплате ранее наложенного административного штрафа, и, соответственно, после истечения установленного для оплаты срока данный административный штраф подлежит принудительному взысканию через Федеральную службу судебных приставов Российской Федерации.